

SUSCRIPCIÓN

Un mes, 0'50—Trimestre, 1'50. — Anuncios y Reclamos a precios convencionales. — Redacción, Administración y correspondencia: **Círculo Reformista**, anales 57, bajo. — No se devuelven los originales:

# LA LLUVIA

SEMANARIO REFORMISTA

## LA CATALANA

Sociedad de seguros contra incendios a prima fija

Con los depósitos previos que marca la ley Rambla de Cataluña 15 y Cortes 624 BARCELONA.

Con sucursales en Madrid y en todas las capitales de España.

Subdirección Regional en Cartagena:

**Plaza del Rey**

### POR EL FUERO Y NO POR EL HUEVO

En la solución de la última crisis que ha tenido por resultado la entrada al poder, de los liberales, ha tomado parte en los consejos de la corona, un nuevo factor y por procedimiento también insólito en la vieja y formulista política española.

Don Melquiades Alvarez ha sido requerido por el monarca para consultarle. Los que se preciaban de hombres conocedores de la política, decían siempre que D. Melquiades Alvarez para ser llamado por el rey, necesitaba desempeñar antes una cartera y ocupar la presidencia de uno de los Cuerpos Colegisladores. Claro, esa era la práctica establecida. Pero el insigne jefe de los reformistas ha merecido la alta distinción, sin pasar por los grados vulgares, salvando el escalafón de la carrera política, por el imperio de su moralidad, de sus ideas democráticas y de su talento.

Es el caso que nos ocupa uno de los pocos en que los méritos de

una persona, se reconocen en España, espontáneamente, al unísono de la voluntad popular y del impulso regio.

Las cualidades de D. Melquiades Alvarez eran ya preconizadas por la opinión; ahora han sido reconocidas por la corona.

El país reconocerá siempre a D. Alfonso XIII su acto de justicia y de patriotismo, por cierto de una efusión y sinceridad honrosa. Todos hemos leído en la prensa que un Grande de España manifestó que el monarca ha dicho que don Melquiades Alvarez «es persona de mérito, que se inspira en generosas orientaciones y que demuestra un gran desinterés».

Y el desinterés a que alude el soberano también lo anunció don Melquiades en su memorable discurso de Granada, y lo ha patentizado con su conducta austera y ejemplar. El conde de Romanones, ha pedido al insigne demócrata nombres de reformistas para carteras y altos puestos y el señor Alvarez los ha negado, alegando que su cooperación en la obra liberal es completamente desinteresada.

Se habrán convencido los detractores del gran orador, que este «va por el fuero y no por el huevo». Pero esa generosidad de D. Melquiades merecerá el premio. Ahora el jefe de los reformistas no ha querido el huevo; quizá no se tarde mucho tiempo para que, aunque él lo rehuse, le obliguen a tomar la gallina.

